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BxogHoe HanpsikeHve 85-132/ 176-264 B = (nepekntovaemoe), 47-63 'y,
210-375B =
BxogHom Tok <2.6 A (nepeknioyatenb B nonoxexun 115 B),
<1.4 A (nepeknioyatens B nonoxexuun 230 B),
BHellHss 3amTa OT neperpysku Mo ToKy He TpebyeTcsi, Mogynb cHabeH BHYTPEHHUM NpeaoxpaHuTenem
PekomeHAaLus: aBTOMaTUYECKWIA BbIKMIOYaTENb ANS IMHWNA MUTaHWS
YcToiumnsocTb k 6pockam B ceTn Ycronums k 6pockam B ceTn cornacHo VDE 0160 / W2
(Beom(swmevannomay)  OPSIOSZ
MoLwHoCTb Ha Bbixoae 120 Bt
HomuHanbHoe HanpshkeHne 24 B=
[LonycTumas BbixogHas Harpyska 5A
BawwmTa oT nepeHanpsikeHns Tun. 29 B
3alwmTHble hyHKLMM Bbixo/ 3alLyLLiEH OT KOPOTKOrO 3aMblkaHusl, 06pbIBa LIENM 1 NEPErpy3kn
MopaBneHwve LWyMOB Ha Bbixoae Mopynb yaoBnetBopsieT EN 61000-6-3 (knacc B)
OBwamuwpopwawwn OPSIs2
. Keaan LUMpOKMI'/'I BXOZHOW Avana- CepTucukatsbl CE, C-UL-US, TOCT-P
30H: 230 B/ 115 B nepemMeHHoro WHawnkaTop pa6oTbl 3enenbiit C[1 Ha nepeaHeit naHenu
ToKa KoHTakT pene RDY HopmanbHO pasoMKHYTbI KOHTaKT
. Pe3epB MOLLHOCTY A0 6 A Knemmbl MpoyHbIN coeanHUTENb
«  BbICOKUI TOK neperpysku, He MonepeyHoe ceveHne coeanHeHNs O[IHOKMIBHBIi / MHOTOXUNBHBIIA: 0.2 - 2.5 MM? / 22 - 12 AWG
oTKnIONAETCH ddgexwsnocts, wagexnooTe  OPSI052
+  PesepeuposaHue N+1, KOHTaKT AdbekTnBHOCTL Tun. 89 % (230 B=~,24B/5A)
pene RDY Motepu Tun. 14.8 BT (230 B~, 24 B/5A)
+  3aKpbIThIii METANMNYECKMU CpepHsis HapaboTka Ha 0Tka3 (HaAeXHOCTb) 480000 4
kopnyc Mexawwveckwexapaktepuctaka  OPSI052
MoHTax TNerkuin MoHTax ¢ pukcaumenn Ha DIN-peiike
BeHTUnsums / oxnaxaeHue CTaHAapTHasi KOHBEKLMS, BEHTUNSTOP He TpebyeTcs
TemnepaTtypa paboTbi/xpaHeHus -10°C...+70°C/-25..+85°C
BnaxHocTb Makc. 95 %, 6e3 koHaeHcaLum
Pa3amepsb! (B x W x I [Mm]) 64 x 124 x 102 (+ peitka)

Bec 620 r






